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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην ενημερωτική ομιλία  

για την οδική ασφάλεια  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην επιτυχημένη 

ενημερωτική ομιλία με τίτλο «Ασφαλώς στον δρόμο: Πρόληψη και οδική 

συμπεριφορά για όλους», που διοργανώθηκε από το ΠΙΟΠ – Υπαίθριο 

Μουσείο Υδροκίνησης Δημητσάνας, σε συνεργασία με το Αστυνομικό Τμήμα 

Γορτυνίας  την Τετάρτη 3 Ιουνίου, στο Διασυνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο 

Δημητσάνας.  

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Γορτυνίας, 

Αστυνόμος Β’ Δημήτρης Παναγόπουλος, ο οποίος ανέπτυξε με σαφήνεια και 

ουσιαστικότητα ζητήματα πρόληψης, σωστής οδηγικής συμπεριφοράς και 

ενίσχυσης της κυκλοφοριακής συνείδησης, δίνοντας έμφαση στην ατομική 

ευθύνη και στον σεβασμό της ανθρώπινης ζωής. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, στον χαιρετισμό του αρχικά 

συνεχάρη θερμά το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς και το Αστυνομικό 

Τμήμα Γορτυνίας για την πρωτοβουλία και την επιτυχή υλοποίηση του κύκλου 

ενημερωτικών δράσεων. 

Ο Δήμαρχος εστίασε στις ιδιαίτερες συνθήκες της περιοχής, υπογραμμίζοντας 

πως η οδική ασφάλεια στον Δήμο αποτελεί προτεραιότητα και ζήτημα ουσίας. 

«Για εμάς, εδώ στη Γορτυνία, η οδική ασφάλεια δεν είναι μια θεωρητική 

συζήτηση. Είναι καθημερινός αγώνας», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κος 



Κούλης. «Ζούμε σε έναν ευλογημένο, ορεινό τόπο με απαράμιλλη ομορφιά, η 

οποία όμως συνοδεύεται από ένα δύσκολο οδικό δίκτυο, στενότητες και 

έντονα καιρικά φαινόμενα τον χειμώνα. Σε αυτές τις συνθήκες, η οδηγική μας 

συμπεριφορά είναι αυτή που κάνει τη διαφορά ανάμεσα στην ασφάλεια και 

τον κίνδυνο». 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας σημείωσε ότι, ενώ η Δημοτική Αρχή παλεύει 

καθημερινά για τη συντήρηση και τη βελτίωση των υποδομών, ο ανθρώπινος 

παράγοντας παραμένει το «κλειδί» για την αποφυγή ατυχημάτων. Στο πλαίσιο 

αυτό, στάθηκε ιδιαίτερα στην αξία της πρόληψης που ξεκινά από τις μικρές 

ηλικίες, κάνοντας ειδική μνεία στην πρωινή βιωματική δράση που 

πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Σχολείο Δημητσάνας. 

«Το να μαθαίνουν οι μικροί μας μαθητές βιωματικά να σέβονται τον δρόμο, 

είναι η καλύτερη επένδυση για το μέλλον αυτού του Δήμου. Η κυκλοφοριακή 

παιδεία δεν είναι πολυτέλεια, είναι ο μοναδικός τρόπος να προστατεύσουμε τη 

ζωή τη δική μας, των παιδιών μας και των επισκεπτών μας», κατέληξε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας, εκφράζοντας την ελπίδα η εκδήλωση να αποτελέσει 

αφορμή για να βελτιώσουμε όλοι τις καθημερινές μας συνήθειες πίσω από το 

τιμόνι. 
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